FR2BEE BHRBRFEL—F wopusmmnirsxemm sy
ERELLH AR BRSO T [ #E
: 02 F 00 R B s
BB B wappy B EE=ESIPT 10 [ 10 [T o2 N 03

1. BXEOMEMITELEEHE., BEEEXS
E=RIMH RS TE L OB T (AERN) uEHqu,a)taAI | ;fnl'oté%ﬁﬁiﬁl EHETE AN
HEABEER) 2B | ROLRTHATED ., W bE AL EIECLEe E S [EdiaaiHE = 24| 1 2k KB &
75 AT (&) 28 |EMEA AT EE OHEE BERIHEZD s s
o, r EBEREORE R = i AT /I H s R R e 3 1
b i 3 1 | SRR D% i - Fe I " e
LEH(CREE
EEFHORNLLTS
Al AR R L S ERGEZCEE 3
2. EXOBMLEBE
e S LR 1) i 0o ] |- e R BRBE DA, B RS 2 G2 D S B R AR A S 5 B
(G- RIC, AD Py
=®IZERTHDH)
EEOME EFUE T 22 5% O TR A O T ) iz @ﬁ%ﬁéﬂﬁz%J [HBEBRBEOWE | 2B XD 2344
Cr e PSS E =2 2 FE L2 ) 1 /s F 2 R BB LGS R 2 3R LT, 45T G, AR 30FEZRGR L, KIS THRR
HERE) EHEO AR RELTEY ., ER25EENSIEMDFHEEL TWD,

3. EfElchMhDaXRMEE (B FH)
21 4EFE 224EFE 235 244F 254E

L

FH%8 504,308 530,405 9,892
(25FETFHIEKIGEE HOER)
SXE 12,495 502,308 528,297
ANEE 0 0 0 2,568 5,870 11,006
#axk(C=A+B) 0 0 0 15,063 508,178 539,303
RS (EBDOMEAS) 0.35 A 0.80 A 1.50 A
RS O ERDMEAE)
ERXHE 166,734 168,851
Z Db 4EE R E 323,500 349,400
T HEHE(=C—D—E) 0 0 0 15,063 17,944 21,052

DX2RHE, 26O FE B AR TR
|Xﬁunﬁ#ﬂﬁka®#%4%> MNMEBIZERET,

244 255 £ B 1EfE hslé BiZ(E
: 13

4. RER - EEEEICSS0HT

SRR By  21FE 22 E
KBS TG |
B | SRR

EREDES - Hi KBRS T2 32352 O T 9ala & i U7 sk
!
!

235 E

EROEE 5N
FEARICE D CETHi

SRR3R FEITHE L7 [T/ A BOR A SOE B e |2 B S & FE s T,

5. BENEREZELI-94

(1) RMEDZEBELIKR PEMEICERE |
JIEE T /N AR 2 R BB L B T, 34E86HR A KR EL . 10$F’ﬁf(m+ ELTWDR, THEZRFIMThITuianE KRR
WETHNERTER, THTOMBUZ L TEXARVIFDSEAL-0101E. EOMIETFELTME /2L B LH7 2B & e ok
FEURPFRNREO T, THEEETINERHDHILND, f%éﬁﬁv)§<0)1$m+%;éﬁmw_w

(2) HBSEE(TTOEUEEDFILE)

Q) BXRERI-FEILIzLEDZE

KB E T RO LM/ T HZ 828D YOI ANER B2 DONLTET T3 SMBED R T I L DMERIED M £ 2850,
KT FIZ LD BB TEB ORIIRP72SNDIEE/2 D, AT, M ITREEEIT L VOBEEL AL TODTEND, KFRITHZ)
HYICiE F CEARWHEFIA AT DA REMED B X BND,




FR5FEEHFERAM ARAERERTI—

EME BB RSB BB R EEE Y

EREELW 24183102 00 HRER R R s T3

VIR 2R SO R 1 352 | KA T B O RAEE T %
BB ZECE K L ET

s
%
3
P
fél
(1)}
Vil
Al
%

2/2



